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Megyei fordulé 2008 — Javitasi vtmutatd
4. osztily

1. feladat
A megfeleld szamok: 2008, 8002, 4006, 6004, 2116, 6112, 8110, 6220, 4330, 2440
Megoldisonkent 1-1 pontot adjunk.
1a van a megoldisck kiizbtt nem paros szam is, akkor 2 pontot vonjunk fe.
2. feladat

A lehetséges Iépéssorozatok:
6 lépéses: 1,1,1,1,1,1

5lépéses: 2,1,1,1,1 1,2,1,,1 11,241 1,1,1.2.1 1,1,1,1,2
4 lépéses:  2,2,1,1 1,2.2,1  1,1,2,2 21,21 1,2,1,2  2,1,1,2
3 lépéses:  2,2,2
Lépéssorozatonként [-1 ponitor adjunk
3. feladat
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Az aldbbi megoldasok mindegyike 1-1 pontot ér.

4. feladat

Marika néni 1908-ban sziiletett igy az ¢lsd szerencsés éyszama az 1929 —amikor éppen 21 éves
volt. 142 pont

Tovabbi szerencsés évszamok: 1938, 1947, 1956, 1965, 1974, 1983 és 1992. I-! pont
§. feladat
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A tébidzat 12 Yires mez8iébdl minden jol kitshioréry -1 pont jdr.
A masodik megolddsért fele annyi pon jar,
6. feladat
(sszesen 24 forintot osztott sz€t az édesapa, igy gyermmekei életkoranak Gsszege is 24.
Mindegyik gyermek 5 darab pénzérmét kapott. f+1 pont
Készitsiink tdblazatot és vegyllk figyelembe azt is, hogy a gycrekek kiilonbdzd életkormak:
A B C A B C A B C

2 forintos: 5 3 1 4 3 2 5 4 -
1 fotintos: - 2 4 I 23 -1 5
életkor: 10 B 6 9 8 7 16 ¢ 5

A hdrom lehetséges megoldas mindegyike 3-3 pontot ér.




